134 TEXHOJIOIIKO-METAJIYPHIKU ®AKYJITET

KLASIFIKACIONI ISPIT IZ MATEMATIKE ZA UPIS NA
TEHNOLOSKO-METALURSKI FAKULTET UNIVERZITETA U BEOGRADU

Sitra zadatka:

Test ima 20 zadataka na 2 stranice. Zadaci 1-3 vrede po 3 poena, zadaci 4-7 vrede po 4 poena,
zadaci 8-13 vrede po 5 poena, zadaci 14-17 vrede po 6 poena i zadaci 18-20 vrede po 7 poena.
Pogrefan odgovor donosi -10% od broja poena za tadan odgovor. Zaokruzivanje N ne donosi ni
negativne ni pozitivne poene. U sludaju zaokruZivanja vise od jednog, kao i u sluaju
nezaokruZivanje nijednog odgovora, dobija se -1 poen.

1. Skup svih realnih redenja jednagine +/x = x—2 je:
jednoélan; B) dvoélan ; C) prazan; D) tro&lan; E) petoélan; N) Ne znam.

2. Akojea>01i b>0, izraz

identi¢ki je jednak izrazu:
a+b+\/’;+\/_ Ja+b J_ Vb o

V‘a +b Jab 1
A) —|—— ; D) ———; E) 2Ja+b; Ne znam.
@ Ja+b ) 2+Jab ) N
. IANE ;
3. Vrednost izraza | 0,05+ 3 : s +4/(-2)* je
A) J15; B @4; D) % ; E) 5: N) Ne znam.
4. Dva naspramna temena kvadrata ABCD su tatke A(-1, 3) i C(5, 1). Jednatina prave odredene
dijagonalom BD je:
®3x—y—4=0; B)x+3y-8=0; C) 2x+y-1=0; D)yx-2y-3=0;
E)x-2y+7=0; N) Ne znam.

5. Akoje f(x)=+/x+1 i g(x)=4x-1, ondaje zbir f(g(3))+g(f(2)) jednak :
A)5-45; B)2y5; @5+J§; D) 10; E) %; N) Ne znam.

6. Skup resenja nejednadine 3=
x—

A) (-odlU[S4): B) (4515 ©) (-o5]; (D) (-0 4)U[S4+0);  E)[4,5); N)Neznam.

X
<0 je:

4 J

7. Broj realnih redenja jednadine 37" —3* =5(1+37") jednak je:

A1 B)2; @0; D) 4; E)3;  N)Neznam.

8. Zbir svih redenja jednadine | x-2|+|x—1|5 x+2|, jednak je:

(22 B-2 0% 02 E)S;  N)Neznam.
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9. Skup tadaka u ravni &ije koordinate x i y zadovoljavaju jednadinu x* +2x+4y* +8y—3=0
predstavlja:
elipsu; B) kruznicu; C) hiperbolu; D) parabolu; E) dve paralelne prave; N) Ne znam.

10. Ako je x, =1+ /2 jedno resenje jednagine x* —2x+m =0, tada je m jednako:

Al B2 € -2 @4; E)l-+2; N) Ne znam.

11. Ostatak delenja polinoma 9x* +7x* + 2x* +12 binomom x-1 :
A) 32; B) 35; @30; D) 28; E)27; N) Ne znam.

12. Broj redenja jednagine 1+sin x+cosx =0 na intervalu (—7,7) je:
A) 4; 1; C) 2; D) 3; E) 0; N) Ne znam.

13. Brojevi a,, a, i a, tine geometrijsku progresiju. Ako je a,a,a, =3431 a, —a, =5 tada je
a, +a, +a, jednako:

63 67 128
A ; C)33; D) 35; B N) Ne znam.

14. Ako su & i [ odtri uglovi za koje je tgax =%,tg,8=%,tadajc a+2f8 jednako:

A) 30% 5"; C) 60°% D) 90°% E) 135°% N) Ne znam.
2 - -_—
15. Skup redenja nejednadine xz_g >1 je:
x —2x-3
A) (~ol]UG); B) ((1L)UGH);  C) (-lw); D) [B0);
E) (-13); N) Ne znam.

16. Prava kx—3y—24=0 je tangenta hiperbole x* —3* =36 ako i samo ako k ima vrednost :
@ 5ili-5; B)lili-1; C)1ili-2;  D)2ili-2;  E) 3ili-1; N) Ne znam.

17. Vrednost sin% je:

%1/2-«;’5; B)%; C)_‘/;; p) 32, E)g; N) Ne znam.

18. Maksimalna zapremina prave kupe date izvodnice s jednaka je:

2m3£; B) m-“g; Q) 37133?; D) 2m3i3_3~; E) msg : N) Ne znam.

19. Proizvod svih reSenja jednagine 3log, 4+ 2log,, 4 +3log,., 4 =0 jednak je:
1 1 1 . 1 1
A) —; B) —; C) —; — E) —; Ne znam.
) 2 ) 4 ) 8 @ 16 ) 32 N

2
20. Date su funkcije f,(x)=e™, £, (x)=In(e*), fi(x)=vx’ i f,(x)=". Tatan je iskaz:
X

A) h=h=AL#1 edu funkcijama nema jednakih; C) f, = f, =1, =f,;
D)fi=fizfi=f: E)fi=fi=f=1; N) Ne znam.



